

Pojašnjenje biskupa iz Haarlema-Amsterdama u vezi Majke Svih Naroda

Nakon što sam se savjetovao s Kongregacijom za nauk vjere i u skladu s njom, izjavljujem sljedeće:

Kroz pobožnost prema Mariji, Majci Svih Naroda, brojni vjernici izražavaju svoju želju i trud za uspostavljanjem sveopćeg bratstva čitavog čovječanstva uz pomoć i potporu Marijina zagovora. „Marija je naša majka, ona je Majka naših naroda, ona je Majka svih nas“ (Homilija pape Franje 12. 12. 2019.) i ona nas poziva na suradnju s Božjim planom i Njegovom željom da svi budemo, i postajemo uvijek više, braća i sestre (usp. Benedikt XVI., enciklika *Caritas in veritate*, br. 42).

Papa Franjo, u svojoj enciklici *Fratelli tutti*, piše: „Za mnoge kršćane ovo putovanje bratstva ima i Majku koja se zove Marija. Nakon što je sveopće majčinstvo primila pod križem (usp. Ivan 19,26) njezina briga nije usmjerena samo na Isusa, već i na 'ostatak njezina potomstva' (usp. Otkrivenje 12,17). Snagom Uskrsloga ona želi roditi novi svijet, u kojem smo svi mi braća i sestre, u kojem ima mjesta za sve one koje društvo odbacuje, u kojem blistaju pravda i mir“ (br. 278).

U tom smislu, korištenje naslova *Majka Svih Naroda* za Mariju samo je po sebi teološki prihvatljivo. Molitva s Marijom i kroz posredovanje Marije, Majke naših naroda, služi rastu ujedinjenog svijeta u kojem se svi prepoznaju kao braća i sestre, svi stvoreni na sliku Boga, našeg zajedničkog Oca.

Ipak, priznanje ovog naslova ne može se shvatiti - čak ni implicitno - kao priznanje nadnaravnosti nekih pojava iz kojih se čini da potječe. U tom smislu, Kongregacija za nauk vjere ponovno potvrđuje valjanost negativnog suda o nadnaravnosti navodnih „ukazanja i objava“ gospođi Idi Peerdeman, koji je Sveti papa Pavao VI potvrdio 5. 4. 1974. i koji je objavljen 25. 5. 1974. godine. Ovaj sud podrazumijeva poziv upućen svima da prestanu s bilo kakvim širenjem navodnih ukazanja i objava *Majke Svih Naroda*. Prema tome, korištenje sličica i molitve ni na koji način ne može se smatrati - čak ni implicitno - dokazom nadnaravnosti ovih događaja.

Što se tiče samog naslova „Gospa“ ili „Majka Svih Naroda“, Kongregacija za nauk vjere nije protiv njegova korištenja, uz uvjet da se jasno odvoji od priznanja navodnih ukazanja. Ako se Djeвица Marija zaziva pod ovim naslovom, svećenici i vjernici moraju osigurati da se u svim oblicima ove pobožnosti suzdrže od bilo kakvog, čak i implicitnog, spominjanja navodnih ukazanja i objava.

30. prosinca 2020. godine

Prijevod engleske verzije